



REPUBLIKA HRVATSKA  
URED DRŽAVNE UPRAVE U  
PRIMORSKO-GORANSKOJ ŽUPANIJI  
SLUŽBA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI  
KLASA: 602-03/18-01/08  
URBROJ: 2170-05-04/1-18-7  
U Rijeci, 25. svibnja 2018.

OSNOVNIM ŠKOLAMA - svima  
n/r ravnateljica/ravnatelja  
n/r upisnim povjerenstvima

**Predmet :** Prijava i upis kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole  
- obavijest, dostavlja se

Sukladno točki VI. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ 49/15 i 47/17), kandidati s teškoćama u razvoju imaju mogućnost upisa u I. razred srednje škole putem zasebnih ljestvica poretka.

Kandidati s teškoćama u razvoju koji žele iskoristiti mogućnost upisa danu Pravilnikom o elementima i kriterijima **javljuju se uredu državne uprave u županiji**. Upisno povjerenstvo ureda pomoći će kandidatu u odabiru srednje škole koja provodi jedan od programa za koji je kandidat dobio stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

Sukladno točki XII. Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2018./2019. („Narodne novine“ 47/18), kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se uredu državne uprave u županiji od **25. svibnja do 09. lipnja 2018. godine**.

Roditelj i kandidat na predviđenom obrascu iskazuju **svoj odabir liste prioriteta** sukladno programima obrazovanja navedenim u stručnom mišljenju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Kandidat navodi obrazovne programe i srednje škole koje izvode te programe onim **redom kako bi ih želio upisati**. Na obrascu se može navesti onoliko škola koliko ih izvodi navedene programe. Napominjemo da redosljed kojim su programi obrazovanja navedeni u stručnom mišljenju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ne predstavlja listu prioriteta, te **kandidat na predviđenom obrascu ne mora navesti sve programe niti redosljedom kojim su navedeni u stručnom mišljenju**.

Upisno povjerenstvo ureda državne uprave unijet će u sustav NISpuSŠ navedene odabire za pojedine kandidate. Kandidati će se rangirati na zasebnim ljestvicama poretka temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Kandidat koji u osnovnoj školi nije učio određeni strani jezik može prilikom prijave programa obrazovanja odabrati učenje tog stranog jezika uz uvjet da je na provjeri znanja utvrđena mogućnost učenja tog stranog jezika kao prvog stranog jezika. Provjeru znanja provodi upisno povjerenstvo srednje škole u koju se kandidat upisuje, a **na pisani zahtjev kandidata**.

U školama u kojima je to uvjet za upis, kandidati moraju **zadovoljiti i na ispitu sposobnosti i darovitosti**, o čemu će upisna povjerenstva ureda državne uprave obavijestiti kandidata. Dodatne provjere za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav provodit će se od **18. lipnja do 19. lipnja 2018.** sukladno Kalendaru upisnih rokova.

Ukoliko je škola odredila minimalni bodovni prag, on vrijedi i za kandidate s teškoćama.

Kako bi se cijeli postupak obavio pravovremeno i kako bi do početka prijava obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnom stanju, postupak prijava kandidata s teškoćama u razvoju započinje ranije:

1. kandidati s teškoćama u razvoju javljaju se uredima državne uprave u županiji od **25. svibnja do 09. lipnja 2018. godine** te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe. Sukladno obavijesti Ministarstva znanosti i obrazovanja, KLASA: 602-03/18-06/00077, URBROJ: 533-05-18-0006 od 25. svibnja 2018., a obzirom da je 09. lipanj 2018. nije radni dan za Ured državne uprave, upisno povjerenstvo Ureda će prihvatiti i prijave kandidata koji će se obratiti Uredu 11. lipnja 2018.
2. upisna povjerenstva ureda državne uprave **do 15. lipnja 2018. godine** unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ
3. **15. lipnja 2018. godine zatvara se mogućnost unosa odabira te se kandidati rangiraju** sukladno listama prioriteta prema gore opisanim kriterijima, što rezultira smanjenjem upisnih kvota razrednih odjela pojedinih programa obrazovanja.

Pravo upisa u nekome programu obrazovanja ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tome programu obrazovanja može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno *Državnome pedagoškom standardu srednjoškolskoga sustava odgoja i obrazovanja (Narodne novine, 63/08 i 90/10)*.

Naglašavamo da **redoslijed** kojim su obrazovni programi navedeni u stručnom mišljenju Hrvatskog zavoda za zapošljavanje **nije obvezujući** za kandidata i ne predstavljaju listu prioriteta kandidata.

Isto tako, sam poredak programa na listi prioriteta koji će roditelji i kandidat iskazati upisnom povjerenstvu ureda državne uprave ne jamči da će se kandidat uistinu i upisati u onaj obrazovni program koji su naveli kao svoj prvi izbor – **konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih mjesta za kandidate s teškoćama u razvoju u pojedinome razrednome odjelu**, a sukladno *Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja*.

Kandidati s teškoćama u razvoju **koji na ovaj način ostvaruju upis u srednju škole neće se moći prijavljivati za upis u druge obrazovne programe.**

Napominjemo da kandidati s teškoćama u razvoju **nisu dužni dostavljati prijavnicu** budući obrazac/prijavnica koja se potpisuje u uredu državne uprave zamjenjuje prijavnicu koju ostali učenici dostavljaju razredniku u osnovnoj školi.

Međutim, kandidati **se moraju prijaviti (registrirati) u sustav NISpuSŠ** kako bi provjerili točnost unesenih podataka, te moraju **dostaviti UPISNICU i dokumentaciju potrebnu za upis** u srednju školu u koju se učenik upisao. Datum zaprimanja upisnica određuju same škole unutar razdoblja od 13.07. do 19.07.2018. u ljetnom upisnom roku, odnosno 31.08.2018. u jesenskom upisnom roku.

U prilogu dostavljamo obrazac za prijavu kandidata s teškoćama u razvoju. Molimo uputite roditelje na urede državne uprave, te ih upozorite da su uz obrazac dužni priložiti i:

- stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika.
- rješenje ureda državne uprave o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi;

Sve informacije kao i opis postupka upisa dostupni su na mrežnoj stranici [www.upisi.hr](http://www.upisi.hr) .

Roditelji se mogu javiti na adresu Ureda državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Riva 10, Rijeka ili u **Ispostavama** Ureda državne uprave u PGŽ.

Za sve informacije mogu se obratiti upisnom povjerenstvu Ureda državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji:

1. Antonia Bakić , tel: 354 452, e-mail: [antonia.bakic@udu-pgz.hr](mailto:antonia.bakic@udu-pgz.hr)
2. Ognjen Šimić, tel: 354 484, e-mail: [ognjen.simic@udu-pgz.hr](mailto:ognjen.simic@udu-pgz.hr)
3. Ibrahim Ružnić, tel: 354 449, e-mail: [ibrahim.ruznic@udu-pgz.hr](mailto:ibrahim.ruznic@udu-pgz.hr)

Zahvaljujemo na suradnji.

S poštovanjem,

Voditeljica Odjela  
Antonia Bakić, dipl. iur.



## Prijava kandidata s teškoćama u razvoju

### Ljetni upisni rok

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se uredima državne uprave u županiji te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	25.5. – 9.6.2018.
Registracija kandidata s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH	25.5. – 9.6.2018.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH Središnjem prijavnom uredu	25.5. – 15.6.2018.
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	25.5. – 15.6.2018.
Zatvaranje mogućnosti unosa odabira kandidata	15.6.2018.
Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	18. – 19.6.2018.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta	21.6.2018.
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa	23.6.2018.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja srednje škole (potvrda školske medicine, potvrda obiteljskog liječnika ili liječnička svjedodžba medicine rada, i ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) u srednju školu	13. – 19. 7. 2018
Dostava potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice) u srednju školu u koju se učenik upisao (škole same određuju točne datume za zaprimanje upisnica i dodatne dokumentacije unutar ovdje predviđenog razdoblja i objavljuju ih u natječaju te na svojoj mrežnoj	

### Jesenski upisni rok

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se uredima državne uprave u županiji te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	16. i 17.8.2018.
Registracija kandidata s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH	16. i 17.8.2018.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja RH Središnjem prijavnom uredu	16. i 17.8.2018.
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	16. i 17.8.2018.
Zatvaranje mogućnosti unosa odabira kandidata	17.8.2018.
Provođenje dodatnih provjera za učenike s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	20.08.2018.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta	21.08.2018.
Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa	21.8.2018.
Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja srednje škole (potvrda školske medicine, potvrda obiteljskog liječnika ili liječnička svjedodžba medicine rada, i ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis) u srednju školu Dostava potpisanog obrasca o upisu u I. razred srednje škole (upisnice) u srednju školu u koju se učenik upisao	31.8.2018.